

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor práce: **Veronika MAŠKOVÁ**

Název práce: **Porovnání mobilních aplikací pro záznam běžeckého tréninku pro OS Android**

Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce

Splnění bodů zadání - částečné

Kvalita zpracování práce

Kvalita zpracování tématu - průměrná, Metodika zpracování práce - průměrná, Formulace cílů a závěrů práce - průměrná, Vlastní přínos autora - průměrný, Práce se zdroji - průměrná

Formální úroveň

Logická struktura a členění práce - průměrná, Jazyková a stylistická úroveň - podprůměrná, Formální úprava práce - průměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - v souladu s normou

Slovní zhodnocení

Bakalářská práce Veroniky Maškové je příspěvkem k poznání specifického typu aplikací pro mobilní zařízení, konkrétně aplikací, kterou mohou pomoci při běžeckém tréninku. Studentka ve své práci podává základní přehled výhod a nevýhod využívání aplikací při běžeckém tréninku, parametrech vybraných aplikací i názorech a postojích studentů vysoké školy.

Studentka zpracovala teoretický vhled do problematiky, uskutečnila dotazníkové šetření, sama otestovala několik vybraných aplikací a zpracovala infografiku.

V úvodu práce bych doporučila přesněji stanovit cíl práce a popsat strukturu předložené bakalářské práce.

Teoretická část je velmi stručná, chybí odkazy na studie či jiné kvalifikační práce, které zkoumaly podobnou problematiku.

Dotazníkové šetření je popsáno stručně a přehledně, postrádám nicméně závěrečné vyhodnocení - tj. co konkrétně bylo v dotazníku zjištěno a dále využito při zpracování bakalářské práce, sestavování infografiky atd.

Podrobný přehled vybraných aplikací je zpracován systematicky a srozumitelně. Oceňuji, že studentka sama všechny aplikace otestovala, což dokladují náhledy z konkrétního použití jednotlivých aplikací.

Za určité úskalí předložené bakalářské práce považuji vytvořenou infografiku, kde se studentka odchýlila od zadání práce a připravila infografiku jako přehled testovaných aplikací. Infografika neobsahuje doporučení pro efektivní využívání běžeckých aplikací, jak bylo uvedeno v zadání práce.

Po stránce jazykové a stylistické práce obsahuje řadu drobných nedostatků - překlepů a neobratných vyjádření. Přes výše uvedené připomínky práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře.

Dotazy k práci

Kterou aplikaci byste doporučila začínajícímu běžci a proč?

Je některá z popsanych běžeckých aplikací vhodnější pro děti a některá pro dospělé uživatele?

V dne

PhDr. Lucie Rohlíková, Ph.D.